AŞURA

   12 gün tutulan oruç bitikten sonra Aşura dağıtılır ve kurbanlar tığlanır. Muharrem kurbanı; Kerbela’da Ehl-i Beyt soyundan erkek olarak sadece Zeynel Abidin kurtulduğu için, şükran borcu olarak Zeynel Abidin’in kurtuluşuna kurban tığlanır.
      Aşura, Muharrem Ayı’nın onuncu günün adıdır.     Muharrem’in dokuzuncu gününe de Tâsua denir. Kimi çevrelerde Muharrem'in onunda yani Aşura gününde, kimi çevrelerde de oruç bitikten sonra Aşura yapılır.  Aşura arapça bir kelimedir.Kurbanlar, oruç bitiminde tığlanır.          
          10 Muharrem, yani Aşura Günü, peygamberler döneminde kurtuluşa vesile olurken, Kerbelâ faciasıyla mateme dönüştü. 
        Aşura: bakla, nohut, kuru fasulye, buğday, kuru incir, kestane, fındık, fıstık, kuru üzüm gibi besinler kaynatılarak yapılır. Belli bir kıvamdan sonra şeker karışımıyla tatlı olur. Pişirdikten sonra kaplara konur, üzerine susam, ceviz içi serpilir. Bazı yerlerde tarçın tozu da serpilir.
        Ayrıca, Aşura’nin insanlığa vermiş olduğu en büyük mesaj; birlik, beraberlik ve huzur mesajıdır. Ayrı ayrı tadı olan bunca gıdanın bir kapta piştikten sonra, bir tek tat vermesi, ayrı ayrı düşünce sahibi olan insanlarda,  pişkinlik göstererek, toplumsal birlik ve beraberlik sağlamak adına, barışı ve huzuru sembolize etmektedir.
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